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OK 28/2024: Ve věci odvolání členského klubu FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s., ID 6120181,
proti rozhodnutí Etické komise FAČR ze dne 30. 9. 2024, č. j. EK 17/24-2, rozhodla
Odvolací komise FAČR tak, že jednání ve věci odročila za účelem doplnění dokazování.

OK 26/2024: Ve věci odvolání členského klubu Sportovní klub Posázavan Poříčí nad Sázavou z.s., ID
2010391, proti rozhodnutí Etické komise FAČR ze dne 30. 9. 2024, č. j. EK 18/24-2, rozhodla
Odvolací komise FAČR tak, že jednání ve věci odročila za účelem doplnění dokazování.

OK 29/2024: Ve věci odvolání členského Fotbalový klub Chlumec nad Cidlinou, z.s., ID 5210131,
proti rozhodnutí Sportovně technické komise Řídící komise pro Čechy ze dne 2. 10. 2024, č. j.
2024-008-1002, rozhodla Odvolací komise FAČR tak, že rozhodnutí Sportovně technické komise
Řídící komise pro Čechy ze dne 2. 10. 2024, č. j. 2024-008-1002, se v celém rozsahu zrušuje a řízení
se zastavuje.

OK 30/2024: Ve věci přezkumu správnosti a úplnosti evidence FAČR týkající se registrace hráče
Šimona Konečného, ID 98091165, v členském Tělovýchovná jednota Těšnovice, z.s., ID 7210441,
prováděný na základě námitek členského klubu SPORTOVNÍ KLUB BŘEST, z.s., ID 7210021,
rozhodla OK FAČR tak, že připouští výjimku dle § 61 odst. 2 písm. b) Evidenčního a registračního
řádu FAČR, dále rozhodla, že námitky jsou opodstatněné a Sekretariátu FAČR se dává pokyn, aby
zjednal nápravu tak, že zruší registraci hráče Šimona Konečného, ID 98091165, v členském klubu
Tělovýchovná jednota Těšnovice, z.s., ID 7210441, a provede jeho registraci zpět do členského klubu
SPORTOVNÍ KLUB BŘEST, z.s., ID 7210021, a dále OK FAČR rozhodla, že poplatek za podání
námitek se vrací.

OK 19/2024: Ve věci návrhů na přezkum podaných Jiřím Gomolou, ID 78081432, Antonínem
Barčíkem, ID 72100692, a členským klubem TJ Krásné Loučky z.s., ID 8010201, proti rozhodnutí
Výkonného výboru Okresního fotbalového svazu Bruntál ze dne 30. 7. 2024, č. 012024, rozhodla
Odvolací komise FAČR tak, že jednání ve věci odročila za účelem doplnění dokazování.

OK 10/2024: Ve věci odvolání Pavla Moníka, ID 66050596, proti rozhodnutí Etické komise FAČR ze
dne 22. 1. 2024, č. j. 21/23-4, rozhodla Odvolací komise FAČR tak, že rozhodnutí Etické komise
FAČR ze dne 22. 1. 2024, č. j. 21/23-4, se v celém rozsahu zrušuje a disciplinární řízení se zastavuje.
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